
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ СТУДЕНТІВ БАКАЛАВРАТУ  

ЩОДО ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

В опитуванні брали участь  39 студентів спеціальностей 014 Середня освіта 

(Інформатика) та 122 Комп’ютерні науки.  

Студенти задоволені матеріально-технічною базою (100%).  

Переважна більшість студентів (90%) повністю задовольняє рівень 

викладання в університеті, причому 57% вважають, що рівень викладання 

більшості викладачів достатньо високий. При цьому відзначено, що більшість 

викладачів: забезпечують актуальність навчального матеріалу, викладають його 

доступно, відкриті й гнучкі у спілкуванні, застосовують різні методики навчання. 

Студенти стверджують, що викладачі дають можливість висловлення власної 

думки, здійснюють справедливо та прозоро оцінювання. Розподіл балів за різні 

результати роботи оголошують завчасно, надають достатню консультативну та 

інформаційну підтримку своєї дисципліни.  

Результати опитування показали, що більшість студентів повною мірою 

задоволені інформаційною (82%) та консультативною (100%) підтримкою 

освітнього процесу. Також більшість студентів повністю задоволені 

психологічною підтримкою (74%).  

Серед опитаних 90% зазначили про достатність часу, відведеного на 

виконання самостійної роботи і не відчувають себе перевантаженими.  

Більшість студентів (69%) зазначили, що чітко розуміють процедуру 

урегулювання конфліктних ситуацій, а 26% зазначили, що розуміють процедуру 

частково.  

Студенти вважають достатньою (74%)  кількість позааудиторних заходів, 

які розвивають м’які навички.  

Тільки 2 студенти (5%) зазначили, що у них виникали конфліктні ситуації з 

викладачами.  

Деякі зі студентів зазначили дисципліни, які вони вважають за доцільне 

ввести в ОПП: англійська мова, штучний інтелект. Більшість опитаних (87%) 

зазначили, що задоволені дисциплінами, що пропонуються у переліку 

вибіркових дисциплін.  

Студенти відзначають активне використання  Moodle (100%), Zoom (100%) 

та електронну пошту як засоби комунікації.  

Студенти (100%) не стикалися з булінгом в університеті. Майже половина 

опитаних (51%) знають, до кого варто звертатися при конфліктах, третина (33%) 

усвідомлюють, як вийти із  конфлікту, спираючись на нормативну базу. Всі 

(100%) студентів підтвердили відсутність факту сексуальних домагань.  

На запитання «Що б Ви хотіли змінити в університеті/факультеті/кафедрі 

або у навчанні загалом» всі студенти зазначили, що вони не хотіли б нічого 

змінювати.  

 

Відповідальна за проведення  

й опрацювання опитувань      М.Острога 


